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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

  

 Satuan Pendidikan      :  TK Semen Padang  

 Kelompok/Semester                 :  B (5-6 Tahun )/Ganjil   

 Tema                                     :  Tanaman  

       Sub Tema / Sub-sub Tema                :  Tanaman Hias / Bunga mawar  

 Sentra                     :  Bahan Alam  

 Alokasi Waktu                   :  10 Menit   

 Kompetensi Dasar (KD)                 :  NAM                :  1.1, 1.2  

                             BAHASA      :  3.12-4.12  

                            SENI          :  3.15-4.15   

                              KOGNITIF      :  3.6-4.6   

                            SOSEM                    :  2.12, 2.9  

                                 FISIK MOTORIK   :  3.3-4.3  

 

  Alat dan Bahan                                                              

 Tanaman bunga mawar  

 Kartu huruf  

 Papan Panel,  

 Buku gambar  

 Pensil  

 crayon      
  

1. TUJUAN PEMBELAJARAN   

a. Dengan kegiatan menyiram tanaman bunga mawar anak dapat belajar sikap peduli,tanggung jawab, 

bersyukur dan menghargai pada makhluk ciptaan Allah.   

b. Melalui kegiatan menghitung jumlah daun dan bunga pada tanaman bunga mawar anak dapat 

membilang, mengenal konsep jumlah dan mengenal angka.   

c. Melalui kegiatan menyusun kartu huruf membentuk kata “mawar” anak dapat mengenal huruf 

vocal dan konsonan serta dapat mengenal huruf- huruf pembentuk kata “mawar”.   

d. Melalui kegiatan Menggambar dan mewarnai “bunga mawar” anak dapat menghasilkan karya seni.   

e. Melalui kegiatan Menggambar dan mewarnai “bunga mawar” anak menggunakan anggota tubuh 

untuk mengembangkan motoric halus,koordinasi mata dan tangan.   

   

           Materi Pembelajaran   

- Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya   

- Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan   

- Membilang dan mengenal konsep bilangan dengan benda-benda   

- Mengenal huruf-huruf penyusun sebuah kata   

- Perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri   

- Perilaku yang mencerminkan sikap peduli   

- Perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab   

- Menggambar sesuai gagasan   

- Melakukan gerak dan lagu   

- Mengucapkan do’a   
    

          Pendekatan  : Saintifik 

           Metode          : Demonstrasi. Tanya jawab, Bercerita dan Pemberian tugas 

 



2. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

a. Kegiatan Pembukaan     
  Berkumpul saat lingkaran.    

 Salam, berdoa sebelum belajar.   

 Berdiskusi bersama guru tentang :   

Macam-macam tanaman bunga. Bagian –bagian bunga mawar (1.1,1.2 )   
Melakukan gerak dan lagu.   

 .             Bernyanyi lagu ‘Bunga Mawar”  ( 3.15, 4.15 )  
  

b. Kegiatan Inti   

 Pijakan sebelum main.   

1. Anak dipersilahkan mengamati berbagai media yang disiapkan guru.   

2. Anak percaya diri mengomunikasikan hasil pengamatannya dan kreatif bertanya.   

3. Anak mendengar penjelasan tentang kegiatan yang akan dilakukan.   

4. Anak aktif mengumpulkan informasi, menalar dan mengomunikasikan dalam 
kegiatan bermain.   

 Pijakan saat main   

1. Menyiram Tanaman ( 2.9 , 2.12)   

2. Membilang banyak daun dan bunga mawar. (3.6 4.6)   

3. Menyusun kartu huruf membentuk tulisan “mawar”. (3.12 4.12)   

4. Menggambar dan mewarnai bunga. (3.3,4.3)   

                                 Pijakan setelah main.   

1. Membereskan alat main.   

2. Menceritakan pengalamannnya saat main.   
   

c. Istirahat   

1. Anak mencuci tangan   

2. Berdoa sebelum makan dan minum   

3. Makan bersama   

4. Berdoa sesudah makan dan minum   

5. Merapikan kembali alat makan dan mencuci tangan 6. Bermain bebas  
d. Kegiatan Penutup   

1. Menanyakan bagaimana perasaan anak saat berkegiatan hari ini  

2. Anak dan guru bertanya jawab tentang kegiatan apa saja yang sudah           
dimainkanhari ini, mainan apa yang paling disukai   

3. Anak mendengarkan guru dalam memberikan penguatan materi dan kegiatan hari 
esok  

4. Mengucapkan dan menjawab salam  

  

3. TEKNIK PENILAIAN  

a. Checklist 

b. Catatan Anekdot  

c. Hasil Karya 

d. Unjuk Kerja  

  

                                                                                                                  Padang, 18 November 2021                                

Mengetahui   

 Kepala TK Semen Padang                    Guru Kelompok   

   

                                                                                 
 Deni Lastri, S.Pd                           Deni Lastri,S.Pd  

   

   

   



Format Penilan  

 

1. Cheklist   
   

PROGRAM 

PENGEMBANGAN   
KD     INDIKATOR   BB   MB   BSH   BSB   

Nilai Agama dan Moral   1.1   
1.2   

•  

•  

 Anak dapat mengenal Allah melalui ciptaan-Nya.   
 Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain dan 

lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan.   

            

Fisik Motorik   3.3   
4.3   

•   Anak dapat menggambar berbagai bentuk sesuai 

gagasannya.   
            

Kognitif   3.6   
4.6   

•  

•  

 Anak dapat membilang 1-10 dengan benda-benda  Anak dapat 

mengenal konsep bilangan 1-10.   
            

Bahasa   3.12   
4.12   

•   Anak dapat mengenal dan menunjukkan bentukbentuk 

simbol huruf vocal dan konsonan.   
            

    •   Menyusun kartu huruf membentuk kata sesuai gambar           

Sosial Emosional   2.12   
2.9   

•  

•  

 Anak memiliki rasa percaya diri   
 Anak memiliki rasa tanggung jawab.   

            

    •   Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli 

dan mau membantu orang lain.   
        

Seni   3.15   
4.15   

•   Menyanyi lagu “bunga mawar” dengan ekspresi 

(suara,mimik,vocal,gerak)   
            

   
Keterangan :   
  BB (Belum Berkembang)   

  MB (Mulai Berkembang)   

  BSH (Berkembang sesuai Harapan)   

  BSB (Berkembang Sangat Baik)   

 

                                                                    

2. Catatan Anekdot                      
LEMBAR CATATAN ANEKDOT   

 Nama Anak   : ………………………….. Kelompok :  ……………..  
   Hari/Tgl   : ……………………………   

   

Tempat   Waktu   Peristiwa/ perilaku   Indikator   

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

         

  

 

 

 

 

 

 



3. Hasil Karya 

LEMBAR CATATAN HASIL KARYA  

 Nama Anak  : ………………………….. Kelompok   : ………………………….   

Hari/Tgl          : …………………………  
   

No   
Nama Anak   Hasil Karya Anak   Hasil Pengamatan/ Kompetensi   Capaian Perkembangan   

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

            

   
   
   

   

  


